



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIRO

SETOR DE LICITAÇÃO
PROC. N° 0358/2018

FLS. _____

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N.º 056/2018

Errata do Aviso de Licitação do Pregão Presencial n.º 056/2018, publicado no DOEM n.º 38, de 26 de julho de 2018.

Onde se lê:

LOCAL E DATA: 13 de agosto de 2018, às 13h, na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Cordeiro.

Leia-se

LOCAL E DATA: 21 de agosto de 2018, às 13h, na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Cordeiro.

Cordeiro, 27 de julho de 2018.

Kelly Silva Bonifácio
KELLY SILVA BONIFÁCIO
Pregoeira Substituta